

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005418885

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sage Schweiz AG, Root, neu Infoniqa Switzerland Software and Services AG

Infoniqa Switzerland Software and Services AG (Infoniqa Switzerland Software and Services SA) (Infoniqa Switzerland Software and Services Ltd.)
Platz 10
6039 Root D4

Bisher
Sage Schweiz AG
Translation(Sage Suisse SA) (Sage Svizzera SA)

Sage Schweiz AG, in Root, CHE-103.526.486, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2021, Publ. 1005328689). Statutenänderung: 01.12.2021. Firma neu: Infoniqa Switzerland Software and Services AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Infoniqa Switzerland Software and Services SA) (Infoniqa Switzerland Software and Services Ltd.). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vergnes, Léon Philippe Marie, niederländischer Staatsangehöriger, in Heemstede (NL), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nieuwendijk, Mark, niederländischer Staatsangehöriger, in Zeist (NL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; de Groot, Martin Christiaan, niederländischer Staatsangehöriger, in Herrliberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1981 vom 28.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 217, Datum: 08.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern